



Smlouva o projektu participativního rozpočtování

Organizace	Statutární město Brno, městská část Brno-střed	Kontakt	Martin Landa
IČO	44992785	Pozice	starosta
Ulice	Dominikánská 264/2	E-mail	
Město/obec	Brno	Telefon	
PSČ	601 69		
Stát	ČR		

1. Resumé

Statutární město Brno, městská část Brno-střed a společnost Demokracie 2.1 s.r.o., se sídlem Zapova 1559/18, 15000 Praha, IČ: 0368094 tímto uzavírají smlouvu o projektu participativního rozpočtování na 11 základních školách, jejichž je Statutární město Brno, městská část Brno-střed zřizovatelem. Statutární město Brno, městská část Brno-střed vyčlenila ze svého rozpočtu částku 30.000 Kč pro každou z jedenácti základních škol (ZŠ Antonínská, ZŠ Bakalovo nábřeží, ZŠ Horní, ZŠ Hroznová, ZŠ náměstí Míru, ZŠ Brno Úvoz, ZŠ a MŠ Husova, ZŠ a MŠ Kotlářská, ZŠ a MŠ Křenová, ZŠ a MŠ Křídlovická a ZŠ a MŠ nám. 28. října).

2. Rozsah služeb

Následující body shrnují rozsah služeb, které zajistí společnost D21 v rámci realizace projektu participativního rozpočtování na jedenácti základních školách, jejichž zřizovatelem je Statutární město Brno, městská část Brno-střed:

- **Hromadné zaškolení školních koordinátorů** v metodice participativního rozpočtování ve školách. Školení v rozsahu cca 2 hodin proběhne v určeném prostoru (např. v budově Městské části Brno-střed) pro všech jedenáct škol společně a jednorázově.
- **Písemné materiály k vytištění.** Zahrnuje obrázkový dvojlist formátu A4 s vysvětlením participativního rozpočtování pro děti, základní metodiku pro školní koordinátory, vše ve formátu PDF a v tiskové kvalitě, umožňující vytištění na stolní tiskárně.
- **Provedení vzorové fáze Navrhování (deliberace) na jedné ze škol.** D21 zajistí vzorové setkání k Navrhování projektů na jedné ze škol, kterého se mohou po dohodě zúčastnit koordinátoři ostatních zapojených škol. V praxi se tak seznámí s průběhem a realizací takového setkání tak, aby byli sami schopni provést tato setkání i na svých školách.
- **Nastavení a administraci hlasování** prostřednictvím on-line hlasovací aplikace D21. Veškeré podklady k hlasování (seznam projektů, o kterých se bude hlasovat, doplňující a vysvětlující texty k projektům a případné ilustrační obrázky a fotografie) budou dodány městskou částí nebo koordinátory jednotlivých škol.
- **Technická podpora** během hlasování. Hlasování na školách může probíhat elektronickou (administrativně nejjednodušší) nebo papírovou formou. V případě, že se škola rozhodne hlasovat prostřednictvím papírových hlasovacích lístků, je zanesení výsledků do elektronické hlasovací aplikace D21 povinností zaškoleného školního koordinátora dané školy.

3. Časová osa dodání služeb

Hromadné zaškolení učitelů i zahájení participačních projektů na školách je plánováno na začátek školního roku 2017/2018 (září). Přesný časový harmonogram projektů ještě nebyl stanoven, proto



bude časová osa dodání služeb doplněna později a připojena jako dodatek k této smlouvě. Termín hromadného zaškolení školních koordinátorů bude jednotný a závazný pro všechny zúčastněné školy.

4. Ukončení projektu

Plnění této smlouvy bude považováno za ukončené při zveřejnění výsledků hlasování na poslední ze zúčastněných škol.

5. Cena za poskytnuté služby

Cena za služby popsané v bodě 2 této smlouvy je stanovena na 53.424 Kč bez DPH.

Jakékoliv další služby nad rámec rozsahu služeb definovaných v bodě 2 této smlouvy, budou na základě oboustranného písemného dodatku ke smlouvě účtovány na základě hodinové sazby společnosti D21 ve výši 1500 Kč bez DPH.

6. Smluvní podmínky

Ustanovení, obsažená v tomto dokumentu, podléhají Všeobecným smluvním podmínkám společnosti D21 (Demokracie 2.1). V případě rozporu s některými z nich mají ustanovení obsažená v této smlouvě přednost.

Souhlas

Prohlašuji, že jsem četl/a, a souhlasím s podmínkami ustanovenými v této smlouvě a zároveň stvrzuji, že jsem četl/a, a beru na vědomí Všeobecné smluvní podmínky společnosti D21 (Demokracie 2.1).

Závěr

Smluvní strany berou na vědomí a souhlasí s tím, že tato smlouva, včetně jejích případných změn, dodatků i dalších dokumentů s plněním této smlouvy souvisejících, bude zveřejněna na základě zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv) v registru smluv, vyjma údajů, které požívají zvláštní ochrany dle zvláštních zákonů, zejména osobní a citlivé údaje, obchodní tajemství, aj.

Smluvní strany berou na vědomí a souhlasí s tím, že tato smlouva, včetně jejích případných změn, bude zveřejněna na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, vyjma informací uvedených v §7 - §11 tohoto zákona. Veškeré údaje, které požívají ochrany dle zvláštních zákonů, zejména osobní a citlivé údaje, obchodní tajemství aj., budou anonymizovány.

Doložka dle zák. č. 128/2000 Sb., o obcích

podle § 41 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích v platném znění tuto Smlouvu schválila Rada městské části města Brna, Brno-střed konaná dne 4. 9. 2017., číslo usnesení RMČ/2017/152/33.

Jménem Demokracie 2.1 s.r.o.

Jménem městské části Brno-střed

Michal Táborský
výkonný ředitel

Martin Landa
starosta

Datum:

Datum: